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Решение 
 
1. Абсолютный прирост 
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2. Среднегодовой абсолютный прирост числа предприятий 
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3. Среднегодовой темп роста числа предприятий 
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5. составим прогноз по среднегодовому темпу роста 
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составим прогноз по среднегодовому абсолютному приросту 
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Решение 

 

1) Средняя часовая заработная плата ч
f  − отношение фонда часовой заработной платы ч
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2) Средняя дневная заработная плата д
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3) Среднесписочная численность работников за месяц 
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30
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 человек в среднем находились в списках на каждый 

день периода  

КФ – календарный фонд (Явки + Неявки)  
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ДК – длительность календарного периода 

4) Средняя месячная заработная плата  м
f  − отношение фонда месячной заработной платы 
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5. Средняя фактическая продолжительность рабочего дня 
Средняя фактическая продолжительность рабочего дня определяется как соотношение 
между отработанными человеко-часами и отработанными человеко-днями 

6.7
1495

11362
.. ==дФрt  часов 

Средняя фактическая продолжительность рабочего периода определяется как соотношение 
между отработанными человеко-днями и числом рабочих: 
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